Cau 424:

Cau 425:

Cau 426:

Cau 427:

Ciu 428:

Cau 429:

Cau 430:

Cau 431:

Cau 432:

Cau 433:

Cau 434:

Cau 435:

C. f(x)=rt.

A f (x) = |x‘ ]
[

Ham nao trong céc ham sau ¢ gidi han tai diém x=2:
1 1

&f(x)zm~ B. f(x)z\/xj'

Cho ham s6 f (x) = x” —2x+3 . Khang dinh nao sau day 1a sai:

&f(x)%-

1

A. Ham s6 c6 gi6i han trai va phai tai diém x =1bang nhau.
B. Ham s6 c6 gi6i han trai va phai tai moi diém bang nhau.
C. Ham sb ¢c6 gidi han tai moi diém.

D.Ca ba khing dinh trén 1a sai.

; 1 . : . T
Cho ham s6 f (x) = T Khéng dinh nao sau day la ding:
—Xx
A. Ham s6 chi c¢6 gidi han phai tai diém x=2.
B. Ham s0 c6 gidi han trai Vé} gid1 han phai bang nhau.
C. Ham s0 ¢6 gidi han tai diém x=2.
D. Ham s6 chi c6 gidi han trai tai diém x=2.

Cho ham s6 f (x) Khing dinh nio sau day 12 sai:

1
-1
A. Ham s6 ¢6 gidi han trai tai diém x=1.
B. Ham s6 c6 gi6i han phai tai diém x=1.
C. Ham s6 c6 gidi han tai diém x=1.
D. Ham s6 khong c6 gidi han tai diém x=1.
3x+1

lim bang:
-1 x—1

A.+o, B.—w. C.0.

lim S+l bang

x-lt x —

A, +0. B. —o. Ce D

=2/ .
limM bang:
=2 x—2
A. 2. E.2. | Ay

lim 45 bing:
x—27 o ’2 —-X g‘

A. 3.

Nl=-x+x-1,.,

o T e

A, —1. B.1.

C. f(x)zm
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Cau 436:

Cau 437:

Cau 438:

Cau 439:

Cau 440:

Cau 441:

Cau 442:

Cau 443:

Cau 444:

Cau 445:

Cau 446:

AL B.2.
-2 2
2x—-1)Vx* =2 .
fim (=) = "< bang
X—>—C x-
- B. L.
5 5
lim xt+xt+2 b?mg
x40 (x3 +3)(3x—1)
A. 3. B. \3
lim 2 bang
> xP —1-x
A.-1. B. 1
2
lim & 4 bang
2 \/(x2+1 (2—x)
A. -1 B.0
x2+3x+2 3
bang:
o x4+
A.-1. B. +o©.
3 il
lim bang
x>l X2—1
A.0. B. 3.
X' =5x+2
lim ——— bang
x>0 2‘x|+1
A. 0. B. 3.
lim Mbéﬂg'
(2] fx+2 '
A. 3. B. 2.
lim (\/x2+x—\/4+x2)b§mg:
Al B2
2 -2
limi. L+4 béng:
=2 x—=2 N4—x
A, —0, B.+x.
Gi61 han }ig}(x—3) -
A.Dang 0.c0.

dinh.

thudc dang nao?

B. Dang co—oo.

C. +o.

C.1.

0
C.Dang —.
'gO

w“ vy

=

=
|
8

D. 3.

D. Khéng phai dang vo
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Cau 447:

Cau 448:

Cau 449:

Cau 450:

Cau 451:

Cau 452:

Cau 453:

Cau 454:

Cau 455

Cau 456:

: Trong cac phuong phap tim giéi han lim al

Trong cac gidi han sau, gioi han nao la gidi han dang vo6 dinh:

2 j— J—
A. lim . Blim Y2l e imX 2 p, lim (x° +4x-7).
x40 Dy -l x =12x+11 -1 x4+ x x——1
Trong cac gidi han sau, gisi han nao khong phai 1a giéi han vo dinh:
3 _ 3 6 _ _
Alim¥Y2 T g 278 c. im¥* % p, lim\/z; =
=0 xT+x =2 x" -4 ot Dx” 41 ¥4 x° —4x
. . x"=3x-4 . .
Trong cac gidi han sau, gidi han hm1 " thudc dang nao ?
>l x4+
A.Dang 0.0 B. Dang co—o0.
C. Dang % . D. Khong phai dang vo dinh.
Trong cac gidi han sau, gidgi han nao 1a gidi han dang vo6 dinh:
2 _ 2 _ 3 _
A. 1im—“x+’§‘/’—c. B.lim* "2 . imZE %2 p i 22
— xo0" X -2 x=2 x>y  —x+1] -1 y+4+1

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding :

4_ 4_ 4_ 4_
A lmXX "1 BiimX Y . C im0, p.lim YT 4w
X—>—0 1—2)(,' X—>—00 1—2x X—>—00 1—2)(,' = x> 1—2)(7

Trong cac phuong phap tim gidi han lim)g_ibc_1
=l x"—12x+11

dudi day, phuong phép nao la phuong

phap thich hop?

A. Nhan phan thirc véi biéu thirc lién hop ctia tir 1a x+~/2x—1.

B. Chia tir vi mau cho x*

C. Ap dung dinh nghia véi x —>1

D. Chia ttr va miu cho x_

Trong nhiing dang gidi han dudi day dang nao khong phai la dang v6 dinh:

0 S(x) .
A, —. B. voi g(x)=0.
C.ﬁ. D. co—o0.

0

Phuong phap ndo sau day thuong duoc sir dung dé khir dang gidi han vo dinh ctia phan thirc:

A. Phén tich tir va mau thanh nhan ti roi rat gon.

B.Nhan biéu thire lién hop. ) )

C. Chia ca tir va mau cho bién s6 c6 bac thap nhat.

D. St dung dinh nghia.

2 —_— —_—

X o34 dudi day, phuong phap nao 1a phuong
=l 2x+2

phap thich hop?

A. Nhan phén thtrc véi biéu thirc lién hop cia mau 1a (2x — 2) ;

B. Chia tir vi mau cho x*

C. Phan tich nhan tir & tir s6 i rit gon.

D. Chia tir va mau cho x.

Trong cac phuong phap tim giéi han lim (\/ 1+x —x ) dudi day, phuong phap nao la phuong

phép thich hop?
A. Nhan véi biéu thic lién hop (\/1 +x+x ) B. Chia cho x*

C. Phan tich nhan tir rdi rut gon. D. St dung dinh nghia v&i x — +o0.
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2x+

Cau 457: Trong cac phuong phap tim gigi han lim 3 dudi day, phuong phap nao la phuong phap.

x40 §_ x
thich hop?
A. Chia ttr va mau cho x. B. Chia tir v mu cho x°
C. Phan tich nhan tir roi rut gon. D. Str dung dinh nghia véi x — +o.
-" 2 A
Cau 458: Gi6i han lirg M thudc dang nao?
x> X
A.Dang 0.0. B. Dang co—oo0.
C. Dang % : D. Khéng phai dang v6 dinh.
x (1 1)
Cau 459: lim| ———; |bang:
=0\ x X
A. 4. B. 4. C.6. D.—o.
Cau 460: Trong cac gidi han sau, gidi han nao la 0?
2 S—
A lim XL B. lim 2+ C. lim > Qlim(\/xval—x).
-l x7 —x x—>72x+10 x-l x _3x_|_2 X—>+0
Can s Giti han Tim Y= % Lsins bao #hise?
F31 xz _ x3
A.z. B.l. C.l. D.1.
4 4 2 -
Cau 462: Gi6i han lim‘(\/xz —% —x)béng bao nhiéu?
A. 0. B.l. C. 1. D.%.
— 2 3
2
Chu 463: Gi6i han lim ——* bing bao nhiéu?
-l x” +3x 42
A. 0. B.—-1. C.2. D.%.
2 —_ X
Cau 464: Gidi han lim w bang bao nhiéu?
-4 x“+4x
A.00. B. 1. C. 1. Q%
2
Y . - 2 . :
Cau 465: Gidi han lim 3x 23 X bang bao nhiéu?
=l yx” —=x"+x-1
-1 1
A, 2. B. -1. C.—. D. —.
- 2 2
Ciu 466: Gi6i han lim \/"2‘_1 bing bao nhiéu?
X—>+0 X _1
A.l. B. -1. C.0. D. +o.
+xP+x .
Cau 467: Gidi han lim Mbéﬂg bao nhiéu?
=0 x4+10
A 2. B.—2. C. —. D. +.
- vl—-x : ;
Cau 468: Gidi han lim——————bang bao nhiéu?
I 2 l—x+1-x
A. 1. B. -1. C —l. D.l.
2 =
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